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Tid for feiring 

Har du møtt 
blikket til et 
nyfødt barn? 
Store og 
mørke øyne. 
Granskende 
blikk. 
Det er noe hem-
melighetsfullt i det 
blikket. Det bærer 
livets hellighet i 

seg. Det er de lavmælte, hellige øyeblikkene da selv 
de barskeste blir mjuke. Å få holde et nyfødt barn i 
hendene berører og beveger oss, og vi forundres over 
livets gave. 

Var det slik det var for gjeterne som skyndte seg inn til 
Betlehem, og fant den lille familien? Var det for stort 
til å være sant? 

De gikk. I tro. 
Tegnet stemte som englene fortalte om: Den nyfødte 
lå i dyrenes matfat, i krybba.  Kraftige never som van-
ligvis håndterte sauer, gress, vann og bål, de holdt nå 
han som englene sang og fortalte om.  

Møtet med Josef og Maria og det vesle barnet, og 
fortellingene de kunne dele med hverandre, gjør de 
fattige gjeterne til de første som får møte den lovede 
Messias. De er de første som tror, og de takker for det 
de har fått se og skjønne. Tradisjonen plasserer dem i 
den vesle byen Beit Sahour, like ved Betlehem. Der er 
de fremdeles husket på, og hedret. 

Det er en forbindelse mellom juleevangeliets fortel-
ling om barnet i Betlehem og oss. Den forbindelsen 
handler om kjærlighet, om tro og håp. 

Vi ser avtrykket av Guds kjærlighet til oss gjennom 
hele fortellingen om Jesus sitt liv, også i paradokset 
at Gud som er uendelig større enn alt vi kan fatte, lig-
ger her i Marias fang. 

Som et sårbart, nyfødt spedbarn.  
For vår skyld, og for kjærlighetens skyld. 

Det er en forbindelse fra gjeterne til oss: Troen kan gi 
oss også øyne til å se og ta til oss mysteriet, når vi åp-
ner oss for det. Tro er ikke skråsikkerhet, men åpen-
het mot at det finnes noe mer, noe hellig og evig som 
kommer til oss. 

Håpet er også her: Gud har ikke latt sin skapning være 
alene. 

Han kommer med fred
Vi kan bli mørkeredde av det håpløse vi ser rundt oss 
når verden går i feil retning. I barnet som vi møter i 
julas fortellinger, stråler håpet fram. 

Han kommer med fred. 
Han vokste til å bli den Jesus vi kjenner fra evan-
geliene. Han som gjorde godt, gjenopprettet liv, og til 
slutt med all sin kjærlighet gikk gjennom døden for 
oss, for å gi oss det nye livet. 

Siden har han aldri forlatt oss. Han er her sammen 
med oss, og gir oss av sin fred. Midt i alt det som er 
vanskelig å leve med, eller forstå. Midt i alt det som 
skremmer oss. Midt i alt det som er våre liv.   

Dette er julas budskap: Kjærlighet som tåler alt. Fred 
midt i alt som er vanskelig. Håp midt i mørket. Nåde 
som bærer over alle dyp. 

Gud er hos oss. 
Velsignet jul! 

PS: Du kan lese hele juleevangeliet i Lukasevangeliet, 
kapittel 2. Du kan lese mer i Matteusevangeliet kap 1 
og 2 , og i Johannesevangeliet kap 1, vers1-18

Julen er en tid for feiring, samvær og refleksjon.  
I hjertet av denne høytiden ligger et budskap om 
kjærlighet, håp og fred. I kristen tradisjon markerer 
julen fødselen av Jesus Kristus, som ifølge troen kom 
til jorden for å bringe frelse og lys til menneskene.

Julen inviterer oss til å tenke på medmenneskelighet. 
Det er en anledning til å dele gaver, tid og omtanke 
med familie, venner og de som står oss nær.  
Mange bruker også denne perioden til å hjelpe de 
som er mindre heldige, enten gjennom veldedige 
bidrag eller ved å gi tid og omsorg til de som trenger 
det.

Julens budskap oppfordrer oss til å se utover oss selv, 
til å være gavmilde og åpne for kjærlighet. Det minner 
oss om at selv i en hektisk hverdag er det rom for re-
fleksjon, håp og glede. Når vi samles rundt juletreet, 
deler historier og skaper minner, får vi muligheten til 
å fornye våre relasjoner og virkeliggjøre julens sjel.

Uansett hvilken tro eller tradisjon man følger, er julen 
en tid for å feire det gode i livet og for å bli minnet om 
at vi alle har en rolle i å spre lys, kjærlighet og håp i 
verden.

God jul og velsignet nytt år til alle i Neadalen! 
Hilsen Jovna Zakharias

En verdig avskjed 
når du trenger oss

Be gravelsesbyrå
Vår erfaring - din trygghet

KONTAKT:
Døgnvakt: tlf. 954 50 044  

www.roob.no

Juleandakt ved Biskop Herborg Finnset
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Jomar Grytbakk, konfirmert i Tydal kirke 1975

-Det jeg husker aller best er at jeg kjøpte meg en 
DBS-racersykkel for en del av konfirmasjonspengene. 
Plutselig var det en helt annen frihet; da var jeg 
virkelig klar for verden! Når du bor i Græslia, var det 
ikke bestandig så enkelt å komme seg til kompisene 
oppe i Ås. Men med racersykkelen gikk det som en 
lek. Jeg sykla opp i Ås nesten hver eneste dag den 
sommeren og noen ganger helt til Selbu også. 

-På selve konfirmasjonsdagen var jeg fryktelig nervøs 
for at jeg ikke skulle huske bibelteksten jeg hadde 
fått på forhånd. Presten, jeg tror det var Kaare Velle 
Høyem, leste litt først, og så skulle jeg si resten. Men 
det gikk bra. For en gangs skyld hadde jeg gjort leksa 
mi. Etter vi var ferdige i kirka, hadde vi selskap for den 
nærmeste familien hjemme. Jeg tror det var sodd til 
middag. Det var en veldig fin stund som jeg minnes 
med glede. Enten du er troende eller ikke, så er 
konfirmasjonen en veldig god og viktig tradisjon. 

- Når du hadde fått prest-hånda på hodet, ble du 
ønsket velkommen inn i de voksnes rekker og fikk 
gå på fest og drikke alkohol.  I dag tenker jeg at dette 
var en stor misforståelse. Du er jo slettes ikke voksen 
når du er 15 år. Jeg husker jeg fikk bakoversveis i 
mitt første møte med festlivet på Dala. Det var noen 
nevekamper, men så lenge en oppførte seg skikkelig 
selv, gikk det bra.   Og etter en del prøving og feiling i 
festlivet, lærte jeg etter hvert. 

-Til slutt vil jeg si at det var en gørrfin markering 
av 50-årsjubileet. Vi hadde pynta oss og etter 
gudstjenesten i kirka var vi på cafe Posten der det var 
ordna med mat. Vi femtiårskonfirmantene i Tydal er 
fremdeles en veldig sammensveisa gjeng som har 
klassefest hvert femte år og av og til ei helhelg på 
Røros. Da blir vi plutselig unge igjen, snakker drøs og 

ler oss skakke hvis noen går på. Jeg er veldig heldig 
som får være en del av en slik venneflokk.  

Aud Mari Østby (født Aas) konfirmert i Selbu kirke 
1975. 

-Først må jeg si at jeg husker veldig lite fra 
konfirmasjonen min, så jeg er redd dette blir kort. 
Men noe jeg minnes godt var da vi skulle til byen 
å kjøpe kjole. Jeg ville absolutt ikke ha bunad, så 
det ble en kvit kjole med kvitgrønne ruter eller 
striper. Den hadde puffermer og perlemorsknapper 
og med nye sko til, følte jeg meg veldig fin. Og så 
er jeg glad for at det var innført kapper, slik at alle 
var likenes under selve konfirmasjonen i kirka. 
Konfirmasjonspresten vår var Rieber, om jeg ikke 
husker feil. Under overhøringa var jeg supernervøs for 
at jeg ikke skulle klare å svare på spørsmåla. Men jeg 
ble ikke attvenda, så det gikk vel bra.  

-Vi var tre klasser på ungdomsskolen i Selbu som 
ble konfirmert den sommeren, og jeg ble konfirmert 
sammen med de fra Innbygda og Selbustrand. Det 
vi gledet oss veldig til var å få dra på fest. Det har 
jeg tenkt mye på. Det var ganske meningsløst at 
konfirmasjonen skulle være en slags inngangsbillett 
til festlivet. 

-Konfirmasjonsmiddagen hadde vi hjemme. Det jeg 
husker best fra den er gavene jeg fikk. En gullring og 
en koffert, men aller gjevest var en liten kasettspiller. 
Den gikk på batteri og for å spare lengst mulig på det, 
spola jeg mange kassetter. Det var ikke så brukelig 
å gi penger i konfirmasjonsgave den gangen, og 
kanskje det er største forskjellen fra den gangen til i 
dag. Jeg er glad jeg ble konfirmert i kirka, det er en 
veldig fin tradisjon.  

Bodil Uthus 

To 50-års konfirmanter mimrer tilbake til 1975
Jomar Grytbakk Aud Mari Østby
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Med dyrtid og økte kostnader er dugnad et stikkord 
for utgivelse av Menighetsbladet. Når alt av stoff 
og annonser er i boks og bladet er ferdig trykket, 
gjenstår den store og viktige jobben med å få de ca. 
2500 eksemplarene ut i alle dalførets postkasser. 
Da stilte dette toppkvalifiserte trekløveret opp. 
Pensjonistene Idar Solli, Eva Trondsetås og Paul 
Kråkvik (t.h.) har til sammen bortimot i 140 år i 

Stordugnad av post-pensjonistene

3.oktober 2025: Meteorologene meldte rødt og 
oransje farevarsel i det som potensielt kunne bli 
den kraftigste stormen på 25 år. Så ille ble det 
likevel ikke i dalstrøka innafor oppover Neadalen. 
Men høststormen Amy sørget likevel for at de 
mange som hadde møtt opp til høstdugnad på 
Selbu kirkegård hadde mer enn nok å gjøre. 

Her årets høstdugnad i tekst og bilder. 

Høstdugnad Selbu kirkegård 

Gro Oftedal Veium, Anna Hegglund, Jorun Kjøsnes 
raket løv på harde livet sammen med eneste hane i 
kurven, Oddbjørn Kjøsnes. 

-Dugnadsånden lever i beste velgående 
Lars Stokke (t.h.) kjører både traktor, gressklipper 
og andre motoriserte kjøretøy og legger ned et stort 
frivillig arbeid på Selbu kirkegård. Her får han hjelp av 
Per Olav Welve.  

Tor Flønes er veteran i dugnadene på Selbu kirkegård. 
-Bare trivelig å gjøre en innsats her ja, sa 89-åringen.

-Dugnadsånden i Selbu lever i beste velgående, det 
er dagen her det beste beviset på, mente Per Magne 
Siraas (t.v.) og Arnt Ivar Guldseth. 

Tekst og foto: Bodil Uthus    

Tydal menighetsråd hadde 8. oktober oppe som 
sak om den gamle gravferdsvogna skulle selges 
eller ikke. Etter en kort diskusjon landet rådet på 
at vogna kunne avhendes, og kirkevergen fikk 
fullmakt til å gjennomføre salget.

Lørdag 1. november ble den overlevert til Begravelses-
byrået Hyldmo. Gravferdsvogna ble kjøpt inn til Tydal 
i 1986, etter først å ha vært i tjeneste for Røros kirke-
forening. Den ble opprinnelig registrert i 1972. Vi har 
fått fortalt at det var Per Kirkvold og Ola Reitan som 
hentet den fra Røros den gangen.
 

Postverkets tjeneste. De skal vite at Menighetsrådet 
er svært takknemlige for rask og effektiv hjelp til 
distribusjonen. 
-Vi liker Menighetsbladet og gleder oss selv til å få det 
i postkassa til jul, så vi stiller gladelig opp, kvitterer de 
tre spreke postpensjonistene på bildet. 
Tekst/foto Bodil Uthus    
  

I starten var det klokkeren Jon Gullbrekken som 
brukte vogna og sto ofte for transport av kister. Ifølge 
Kari Slungård måtte vogna få en oppgradering før den 
kunne tas i bruk her i Tydal, og praktisk som han var, 
tok Jon på seg dette arbeidet selv.
 
Bårevogna er produsert av Lid Jarnindustri, som 
siden 1948 har laget en rekke ulike produkter – og 
som i dag fortsatt er i drift under varemerket Dalen.
 
Hengeren kostet 5 000 kroner da den ble kjøpt inn i 
1986, og ble nå solgt for samme pris. Vi kunne nok ha 
fått mer for den ved et åpent salg, men nå fikk vi den 
ut før snøen kom – og til en aktør som faktisk jobber 
i bransjen. Roger Ivar Knotten fra Hyldmo forsikrer 
at vogna skal bli godt tatt vare på selv om han er litt 
usikker på hva han skal bruke den til.
 
Kirkegårdsarbeider Anita er også fornøyd med at 
plassen i garasjen nå er frigjort til annet utstyr som 
hun lettere får tak i når hun trenger det.
 
Takk til gravferdsvogna for trofast tjeneste gjennom 
mange år.
Tekst og foto: Hilde Kirkvold

-Gravferdsvogna
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Hvordan finne fram i bibelen? Dette 
var ett av temaene i en samling for de 4 
tydalskonfirmantene i høst.
 
Leder i menighetsrådet fikk gleden av å få være med 
på denne samlingen. Hyggelig var det også å få over-
rakt en utgave av bibelen til hver enkelt som en gave 
fra menighetsrådet. Dette har blitt tradisjon i Tydal og 
gaven ble tatt godt i mot av ungdommene.

Denne samlingen i Tydal kirke var et ledd i konfirmas-
jonsforberedelsene og ble ledet av Per  Prest. Konfir-
mantene fikk servert Trondhjemssodd og  brød ved 
ankomst. Videre  akkompagnerte Per til salmer og 
sanger som ungdommene selv plukket ut.

Tydalskonfirmantene og Bibelen
Mesteparten av den 2 timer lange samlingen ble lik-
evel brukt til å gjøre seg kjent. med bibelen og dens 
innhold. Oppdelingen med det gamle og det nye tes-
tamentet samt brev fra appostelene osv ble forklart 
og gjennomgått på en måte som skapte engasjement 
fra konfirmantene.

Til våren er det 4 ungdommer som skal konfirmeres 
i Tydal kirke. Med et så lite antall, har konfirmantene 
selv valgt å bli med konfirmantene i Selbu på prosjek-
tgudstjenesten.

Menighetsrådet ønsker konfirmantene lykke til med 
forberedelsen og konfirmasjonen til våren. 

Lars Græsli

Vi støtter menighetsarbeidet i Selbu og Tydal

Tlf: 464 27 307
       924 64 425

Selbu Sanitetsforening 
I de små ting frihet    

I de store ting enighet
I alle ting kjærlighet 

Tydal
Pensjonist-forening

1975 - 2025
50 år

Tydal Sanitetsforening
7590 TYDAL

VeterandiplomVeterandiplom
tildelt

for
medlemskap i

Tydal Sanitetsforening

VeterandiplomVeterandiplom
tildelt

for
medlemskap i

Tydal Sanitetsforening

Ekte gjestfrihet og 
nostalgisk overnatting i 
historiske omgivelser

952 95 954post@kirkvollen.no

HEGEROGER IVARMARI ANN LILLJORUNNVEGARD

Døgnvakt 911 66 902
Stjørdal • Meråker

Malvik • Selbu • Tydal
hyldmobegravelse.no

Vi gir deg ro til å hedre den som har gått bort. 
Resten ordner vi.

Tydals-konfirmantene fikk hver sin konfirmantbibel i gave fra menighetsrådet. MR-leder Lars Græsli, Maja Aas-Olsen, Sol 
Angelika Sivertsen-Loen, Lone Østbyhaug Lunden, Mattis Aasan. Foto: Per Kvalvaag
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kirkegårdene i kommunen, men også den som møter 
folk når de kommer for å ta ut gravplass til noen de 
har mistet.

-Unge som eldre; når en du er glad i dør og du drar 
på kirkekontoret for å ordne opp i praktiske ting 
rundt en begravelse, tenker jeg at du er i en veldig 
sårbar situasjon. Første bud er verdighet og respekt; 
en trenger ikke si så mye. Det kan være nok med et 
klapp på skuldra og et smil. Noe av det viktigste i 
jobben min, er å gjøre dagen så god som mulig for de 
sørgende, sier John. 

-Viktig å lytte og veilede 

I forhold til hvor en grav skal ligge eller om den skal 
flyttes, må John forholde seg til Norsk Gravferdslov. 

-De pårørende kan ha bestemte ønsker om hvor 
gravplassen skal være, og jeg prøver å strekke meg 
så langt som mulig for å etterkomme det. Men 
gravferdsloven har strenge regler, og hvis det første 
forslaget ikke er mulig, prøver jeg å ha en plan B, sier 
John. 

-Spørsmålet om du skal feste en eller to gravplasser 
kan også være vanskelig å ta stilling til. � Ja, men 
jeg skal jo ikke dø ennå, kan være svaret du får. Som 

neadalenbb.no

Selbuvegen 1589, 7580 Selbu

post@neadalenbb.no

Døgnvakt: 989 06 290

- Ditt byrå i Neadalen -

OMRÅDE NEADALEN

SOLARIUM
GAVEARTIKLER 

Ring for  
timebestilling tlf.: 

73 81 55 15

Dame og herrefrisør

God jul og godt nytt år

-Jeg hadde det bra og trivdes veldig godt ved 
Felleskjøpet, så jeg hadde egentlig ingen planer om å 
skifte jobb, sier John Trondsetås (51). 

Men han kjente Ola godt, og hadde nærmest for spøk 
sagt at den dagen han skulle slutte, kom han til å 
søke. 

-Det gjorde jeg, og da jeg ble kalt inn til jobbintervju 
og etter tre dager fikk beskjed om at stillingen var 
min, svarte jeg ja. Men etterpå det ble det noen 
tankefulle netter med lite søvn. Jeg tenkte hva i all 
verden har jeg gjort nå, men det varte ikke lenge. 
Både samboeren og sønnen dyttet på, og hvis jeg 
skulle skifte jobb noen gang, måtte det bli nå. En slik 
stilling blir ikke lyst ut hvert år, og denne gangen var 
det tolv søkere; dette var min livs sjanse til å få jobbe 
med noe jeg hadde hatt lyst til lenge, sier John.

-Du trenger ikke å si så mye  

Som kirkegårdsansvarlig har han det naturlige 
ansvaret med stell og vedlikehold av de tre 

-Første bud er verdighet og respekt 
Da tidligere kirkegårdsansvarlig Ola Dalheim 
gikk av med pensjon i vår, sto en kjent 
skikkelse ved Felleskjøpet i Selbu klar til å 
overta. 

kirkegårdsansvarlig må du lytte til folk og veilede 
dem. En av de beste opplevelsene jeg har hatt siden 
jeg begynte i denne jobben, var da en eldre dame 
ringte og takket meg for løsningen jeg hadde foreslått 
for henne, sier John. 

Håper flere bruker blomsterfondet 

Selbu menighet har tre kirkegårder å drifte, og 
kostnadene med det er store.

-I løpet av sommeren har vi fire ungdommer som 
hver har fire ukers sommerjobb hos oss. Det blir fire 
månedsverk, og jeg må virkelig skryte av de som var 
her i sommer. Vi prøver å holde god standard, men 
det koster. Eksempelvis brukte vi 1100 liter bensin 
på plenklipping i sommer, og nå må vi snart ha en ny 
gressklipper og den koster fort et par hundre tusen, 
sier John og presiserer hvor viktig Blomsterfondet er 
for menigheten i Selbu. 

-Alt som kommer inn på Blomsterfondet går til stell 
og forskjønnelse av kirkegårdene i Selbu. Selv om 
kommunen er med på å dekke driftsutgifter, kan det 
være vanskelig å få endene til å møtes, sier John som 
i sommer også har sett hvor flinke folk er til å stelle 
gravene sine. 

-Det er virkelig noe Selbu skal være stolt av, men 
samtidig skal det jo ikke være noen konkurranse om 
hvem som har fineste grava, mener han.  

-Felles behov for ei kirke

I løpet av det halve året John har vært en del av 
staben ved kirkekontoret i Selbu, har han fått et nytt 
syn på kristendom og menighetsarbeid. 

-Jeg er døpt, har gått på søndagsskole og er 
konfirmert. Likevel regner jeg meg ikke som personlig 
kristen. Men etter hvert som jeg har blitt kjent med 
de gode kollegene mine her på huset, har jeg fått stor 
respekt for kirka og det kristendommen står for, sier 
John. 

Han forteller at alle stabsmøtene innledes ved at de 
synger en salme, og at det naturlig blir mye snakk om 
menighetsarbeid og den kristne tro.  

-Jeg tenkte ikke så mye over det før, men nå forstår 
jeg at vi alle har et felles behov for ei kirke. Dåp, 
konfirmasjon, bryllup og begravelser eller bare ei 
vanlig gudstjeneste; om det er i glede eller i sorg. I 
løpet av livet vil de aller fleste være takknemlige for å 
ha ei kirke å gå til, avslutter John Trondsetås. 

Bodil Uthus 

   

-Å overta stillingen som kirkegårdsansvarlig etter Ola Dalheim, var som å hoppe etter Wirkola. Men jeg lærer etter hvert og 
stortrives i den nye jobben min, sier John Trondsetås. Foto: Øyvind Skogmo Hansen.

-Når en av våre kjære og nære dør, er du i en sårbar 
situasjon. Da blir første bud å møte dem med respekt og 
verdighet, sier John Trondsetås. Foto: Bodil Uthus      



Selbu & Tydal Menighetsblad Selbu & Tydal Menighetsblad12 13

For fem år siden ble en 60 prosent stilling som 
kirketjener/ kirkegårdsarbeider i Tydal sokn lyst 
ledig. Den som ble ansatt var ei svenskfødt jente 
som var glad i å være ute.

-Ja, det er sant. Jeg stortrives i jobben ved kirka på 
Aune og likedan ved kapellet på Stugudal, og det ikke 
minst fordi jeg får jobbe mye utendørs, sier Anita Sån-
nevall Rolseth.  

Fra den lille bygda Huså i Åre kommune i Sverige kom 
hun til Tydal og Væktarstua i 2003. Etter å ha jobbet 
der i 18 år, var det tid for å prøve noe annet. 

-Egentlig er jeg utdannet baker og konditor, men en 
slik jobb er det jo vanskelig å få i Tydal. At jeg skulle 
ende i en jobb som hadde med kirka å gjøre, var jo 
aldri planlagt. Men jeg fant fort ut at det var en fleksi-
bel jobb som passet meg veldig bra. Og helt uten er-
faring var jeg heller ikke, for hjemme i Sverige jobbet 
jeg ved Kall kirke i to somre, forteller Anita. 

Gårdbruker og elgjeger  

Sammen med ektemannen Gjermund Rolseth, driver 
Anita gården Fossan i Tydal. De har to barn i alderen 
12 og 15 år, og med 40 melkekyr og til sammen ca. 
100 dyr i fjøset, er det fullt opp. 

-Vi har ingen fritidsproblemer nei, men den første uka 
i elgjakta tar vi oss fri.  I år ble det ingen elg på meg, 
men mange fine naturopplevelser. Noen frihelger 
hjem til Huså er også noe vi prioriterer forteller Anita.  

Mye som skjer i kapellet også

 I likhet med John i Selbu bruker Anita mye av ar-
beidstiden på vedlikehold og stell av kirkegårdene.  

-Om sommeren er det mange som besøker kirkeg-
årdene, og da er det viktig at det ser velstelt og orden-
tlig ut. Det er mitt ansvar at alt er i orden både utenfor 
og inne i kirka når det skal foregå noe der, sier Anita.

 Det meste av gudstjenester og kirkelige handlinger, 
foregår i kirka på Aune, men også kapellet på Stugu-
dal har sine faste gudstjenester, opplyser hun.  

-1. Juledag er det julegudstjeneste i kapellet og i 
januar er det  familiegudstjeneste LysVåken. Videre er 
det Samefolkets dag som markeres i kapellet, lang-
fredagsgudstjeneste og pilegrimsandakt om somme-
ren, samt begravelser, dåp og bryllup. Jeg synes ka-
pellet på Stugudal har en helt spesiell atmosfære og 
passer veldig bra i ei fjellbygd, avslutter kirketjener og 
kirkegårdsansvarlig i Tydal, Anita Sånnevall Rolseth.

Bodil Uthus   

    

-Noe av de beste med jobben er at jeg  
får være mye ute

-Jeg trives veldig godt i jobben som kirketjener og 
kirkegårdsarbeider i Tydal, sier Anita SÅnnevall Rolseth, her 
utenfor kapellet på Stugudal. Foto: Privat 

Noen ganger går ikke livet helt som vi hadde reg-
net med og ting skjer som kan snu opp ned på 
tilværelsen vår.

Vi har forventninger, håp og drømmer om livet. For-
ventninger som kan skape mer smerte når de ikke 
innfris. Da behøver vi å finne fotfeste igjen. Finne vår 
plass i det livet som utspiller seg annerledes enn det 
vi hadde forestilt oss.

Det var nettopp dette  menighetene i Selbu og Tydal  
satte som tema da kirkerommene og hjerterommene 
ble åpnet for dem som kjente på sorg eller trengte 
trøst.

13. og 14. november fikk vi oppleve opplesning og 
musikk og sang i rolige omgivelser i kirkene våre.

Og som tidligere år stilte den faste gruppa opp og 
bidro med innslag for godt besøkte kirker.

Følgende medvirket:	  
Jovna Zakharias Dunfjell (pianist/organist) 
Håvard Gullbrekken (sang/bass) 
Maria Eriksdatter Langli (sang/ord) 
Oda Cesilie Folde (sang/ord) 
Lisbeth Sørflakne (sang/ord) 
Arnstein Græsli (sang/gitar/munnspill)

Tekst: Lars Græsli, Foto: Hilde Kirkvold

TYDAL KOMMUNE
Tydalsvegen 125, 7590 Tydal

God jul og  
godt nytt år
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-En koselig ramme med bålpanne, kaffe og lysfakler 
ute, vakker orgelmusikk og sang og ei preke som var 
100 prosent perfekt. Det var rett og slett ei veldig 
fin opplevelse, sa en begeistret elgjeger etter å ha 
deltatt på tidenes første jaktmesse i Neadalføret. 

For initiativtaker og prest Jan Olav er det gode ord å 
høre. 

-Med stort og smått var vi 17 til stede, og det må vi være 
tilfredse med på en søndagskveld i kapellet i Flora. 
Jaktmesse er jo noe helt nytt i Selbu og Tydal, og i og 
med at dette var såpass vellykket, må vi prøve å gjøre 
det til en årlig tradisjon, sier initiativtaktaker og prest 
Jan Olav Veium.

Jakt og skaperverket hører sammen  

- En jaktmesse er en spesifikk type kirkelig gudstjeneste 
som har røtter tilbake til Tyskland i middelalderen og 
som har et spesielt fokus på jakt og natur, forklarer 
Veium. 

-I preka og bibellesningen tok jeg utgangspunkt i 
skaperverket -og jakt som en naturlig del av dette. 
Gjennom jakta forvalter vi naturressurser som har 
stor betydning for samfunnet; dette i form av god og 
næringsrik mat, sunne fritidsinteresser og derigjennom 
god helse, Samtidig er det viktig for kirka å være 
relevant i forhold til hva folk er opptatt av. Det er 
mange som går på jakt, i enkelte familier både to og tre 
generasjoner som jakter sammen, sier Veium. 

Inkluderende fellesskap 

Han poengterer at kristen tro og jegere deler flere 
av de samme verdiene, som det å være en del av et 
fellesskap i eksempelvis et jaktlag og samtidig det 
å forvalte skaperverket. 

-Det meste av livet har jeg bodd på steder der jakt 
og fiske har betydd mye for mange og der elgjakta 
er nøye planlagt. Inspirasjonen til jaktmessa fikk 
jeg i Engerdal, der jeg var prest før jeg kom til 
Selbu, forteller Veium som ikke vil karakterisere 
seg selv som noen stor jeger. 

-Jeg har gått litt på rypejakt og vært med en dag 
som driver på elgjakt, så det er ikke stort å skryte 
av, sier han. 

Flora er stedet 

Etter mange gode tilbakemeldinger, ser Veium fram 
til en ny jaktmesse neste høst. 

-Menighetsrådet i Selbu er enig med meg i at Flora 
er stedet. Der har vi kreative ressurspersoner. 
Lisbeth (Sørflakne) hadde pyntet helt nydelig i 
kapellet, og fra Inabords og Anne Grete Kirkvold 
Flakne fikk vi servert elgsuppe. Den kan ikke 
beskrives, men må oppleves, sier «ny-presten», Jan 
Olav Veium.   

Bodil Uthus 

-Dette bør bli en årlig begivenhet i Flora kapell 
Jan Olav Veium i samtale med jeger Per Magnar Nervik. Foto: Lisbeth Sørflakne

Med oppsving i bruk av menighetshuset, 
har det blitt tydelig at utstyret vi hadde 
var slitent og mangelfullt. Etter tidligere 
oppussingsprosjekt var pengekassa tom, og 
vi ba derfor om støtte til innkjøp via Spleis. 
Vi fikk inn hele 32 250 kr fra folk både i og 
utenfor Selbu, og det setter vi uendelig stor 
pris på. En jubilant hadde også valgt å ønske 
seg penger til menighetshuset, og det var 
svært kjærkomne midler. Takk også til alle 
som har gitt oss gaver i andre sammenhenger, 
og spesielt Selbu sanitetsforening som ga 
20000 kr og Diakoniutvalget som ga 30000 
kr til innkjøp av utstyr. Det har foreløpig gitt 
oss mulighet til å kjøpe inn ny kaffetrakter for 
storkjøkken, og en del servise og annet utstyr. 
Fremdeles står et par større investeringer på 
ønskelista, så alle gaver kommer til god nytte.

Tusen takk også for store og små gaver 
til alle våre formål, både i kirka, til 
menighetsblad, blomster- og minnefond, i 
Tydal og Selbu.
 
Tekst/foto: Kjersti Stamnes

Helen og Liv Åse med nytrakteren som raskt brygger 
kaffe til store og små anledninger.

Tusen takk for alle gaver!
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Gaver til Menighetsbladet - konto 4285.07.93071
John Ingvar og Kjellaug 300,- Sigrid Juul Røset 250,- Torild og Svein Ove Eidem 300,- Sigrid Berge 300,- In-
ger Marie og Harald Melby 300,- Ane Jorunn Trondsetås 200,- Peder Steinvikaune 200,-  Kjellrun og Helge 
Græsli 400,- Steinar Moslet 300,- Harald Voldseth 300,- Marit og Gunnar Garberg 200,- Carsten Høeg 300,- 
Svein Jenssen 200,- Arna og Olav Hammer 300,- Gunn Lovise Leikvoll 200,- Norunn og Per Palmer Langseth 
400,- Henny Brit og Birger Kulset 300,- Eli og Arvid Ulseth 300,- Margit Simonsen 300,- Signe Nykkelmo 
200,- Karla og Jan Ole Østby 200,- Kjellrun Lillestokke 200,- May Grete og Gunnar Jarle Slind 300,- Elin og 
Jørn Møllenhus 200,- Ane Stai 300,- Inger Granby 200,- Ingunn Evjen Kallar 200,- Jorun Evjen Kallar 200,- Be-
ret Krogstadmo 250,- Inger Jørgenson 300,- Anne Megård 300,- Maj Ingunn og Kjell Joar Stuberg 500,- Turid 
Kvello og Olav Kyllo 300,- Grethe og Gunnar Sørmo 300,- Gunnar Jarle Drivvold 500,- Turid og Kjell M. Kul-
setås 300,- Marit og Edvin Dahlø 300,- Reidar Kjøsnes 300,- Vigdis og Per Opphaug 300,- Ivar Arne Øverbø 
200,- Nelleke Spaargaren Aalsmeer 200,- Jon Eggen Sæter 200,- Arne Korsvold 200,- Ola Ludvik Rolseth 
300,- Inger Olaug Kristiansen 200,- Steinar Græsli 300,- Anne Karin Brandsfjell 300,- Kjellrun og Egil Tjernv-
oll 200,- Ingrid Skolmli 500,- Ingalf Rønning 300,- Bodil og Jon Olsen 400,- Anne May Brandli 200,- Jan Ove 
Evjemo 300,- Ivar Emil Jensen 300,- Reidun Lokholt Aune 300,- Solveig Kulsetås 200,- Sigrid O. Slind 300,- 
Grete og Bjørn Otto Valstad 300,- Einar Storhaug 200,- Karin Fuglås 200,- Ingeborg Sofie Leistad 200,- May In-
ger og Odd Jostein Marstad 300,- Per Håvard Bjerken 200,- Solbjørg Lunnan 200,- Kari og Tord Brynjar Holten 
250,- Mali Moslet 300,- Karin Fuglås 200,- Anna Paulsby 200,- Valborg Størseth 200,- Odd Gunnar Voldset 
200,- Bergliot Rotvold 200,- Laila Gullseth 200,- Anne Marie og Bjørn Lundgren 300,- Gunn Kari Nytrøen og 
Per Johnny Norlen 200,- Gunvor og Svein Sandvik 200,- Per Ottar Kallar 200,-  Gro Einrem Volseth og Bjarne 
Volseth 300,- Kjellfrid Kulset 200,- Magne Eidem 500,- Monika og Per Aunehaugen 300,- Ola Reitan 300,- Gu-
rine Mebust 500,- Kari Hegge 200,- Unni Ingebrigtsen 250,- Else og Olav Sverre Bergehaug 200,- Liv Marit og 
Rudolf Lorentzen 300,- Anne Jorunn og Steinar Nordheim 200,- Arne Lien 500,- Guri Overvik 300,- Åslaug 
Grande og Tore Belling 200,- Randi og Magne Trondset 300,- Eivind Østbyhaug 200,- Oddrun og Per Inge 
Nordaune 250,- Bodil og Ingebrikt 1000,- Ada Græsli 200,- Mari Volseth 200,- Narve Setsaas 200,- Sissel og 
Egil Jønland 500,- Signy Sørflakne 300,- Alf Inge Skrødal 200,- Kari Petrine Uglem 200,- Klara og Arnt Sandvik 
300,- Inger og Inge Eidem 300,- Marry Rønsberg 300,- Olaug Dyrdal og Jan Terje Selboe 300,- Dagrun Aursjø 
200,- Helge Jønland 500,- Anne Marie og Bjørn Lundgren 400,- Inga og Sigmund Balstad 500,- Svein Ivar 
Marstad 500,- Ingebrigt Hårstad 300,- Jorun og Olav Sand 300,- Aase Uthus 200,- Borghild og Børge Hanssen 
300,- Ingebjørg Rønning-Hammarstrøm 200,- Toril og Sverre Selboe 500,- Mariann og Svein Langås 200,- Ber-
svend Græsli 200,- Olav Østbyhaug 300,- Johanne Gullbrekken 200,- Harald Krogstad 200,- Elin og Arnfinn 
Kvello 300,- Gry Fossum og Johan Nydal 300,- Marit Anita og Nils-Even 500,- Gustav Fossum 200,- Torbjørn 
Hoem 300,- Jorunn og Bjørnar Borgersen 300,- Astrid Johnsen 200,- Ingrid Johanne Haarstad 200,- Brit Unni 
Kjøsnes og Ingar Gullbrekken 300,- Trygve Aamelfot 500,- Karen og Arvid Magnar Græsli 200,- Ingunn og 
Per Emil Kjøsnes 300,- Berit og Nils Petter Guldseth 200,- Ruth og Hans 200,- Gerd Fuglem 200,- Brit Kjøsnes, 
Brenna 200,- Else Fagerheim 500,- Laila Størseth og Frode Jenssen 300,- Berit Skogan 200,- Britt Heidi Fossum 
200,- Victoria Svelmoe 200,- Tora og Jens Hilmo 200,- Solveig og Kolbein Stene 300,- Norma Liv Engmo 200,- 
Alf og Solfrid 300,- Janne og Per-Terje Torgersen 300,- Gerd og Kjell Bjørling 400,- Ester Rønning 200,- Nanna 
og Arvid Renå 300,- Hilde Korstad Kvello 500,- Elin Overvik og Jan Ove Balstad 400,- Brit Helen Velve Frøseth 
200,- Erling Olav Balstad 200,- Bente Jorid Fossum og Bård Kjøsnes 400,- Sissel Fuglem 250,- Karin Olivia 
Langli 150,- Tove Størseth og Arnar Haugen 200,- Oddlaug Flønæs 300,- Helga Oline Hesjedal 200,- Ingvild 
Nilsdatter Fuglem 200,- Ingunn Synnøve Thyholt 200,- Heidi Krogh og Terje Hafstad 250,- Mary Breiset 300,- 
Berit S. og Ola Kulseth 200,- Per Ottar Kallar 200,- Berit Skogan 200,- Tor Arvid Borseth 200,- Peder Johannes 
Norbye 200,- Inger Grethe og Odd Græsli 300,- Solveig Slind 200,- Kari Brit Garberg 200,- Tori og Einar Aas 
300,- Kirsten Bjørgnes 200,- Aud-Helga og Ola Dyrdal 300,- Gunnar Olav Balstad 200,- Jorid Karin Siraas 
200,- Roger Gullikstad 300,- Sigrid og Per Velve 300,- Jorid og Ola Einar Fuglem 300,-

Gaver Menighetshuset - konto 4285.07.91907
Aud Torill og Kolbjørn Uthus 400,- Mai Eidem Olsen 300,- Inger Kulset 250,- Johanna Tuset 300,- Anne Marie 
og Bjørn Lundgren 500,- Inger Kari Høyem 500,- Aud Trondsetås 500,- Kari Hoem Ofstad 200,- Gudrun Vold 
300,- Jannicke Antonsen 500,- 

Takk!
Vi gjør oppmerksom på at ved betaling med giro må feltet betalt av fylles ut med navn. Hvis ikke føres det som 
anonym gave.

En gave til våre formål kommer felleskapet til gode og kan gi deg skattefradrag

Selbu Menighetshus

VIPPS: 737977
Kontonr. 4285.07.91907 

En gave til menighetshuset er med på å sikre at vi har midler til vedlike-
hold og drift av lokaler til ungdomsklubb og konfirmantundervisning. 
Uten menighetshuset, hadde vi ikke hatt mulighet til å legge til rette for det 
mangfold av aktiviteter menigheten driver med både for ungdom og andre 
grupper. Det er også stort behov for å oppgradere utstyr, for å møte de krav 
til bruk som vi i dag opplever. En gave til Selbu menighetshus hadde derfor 
blitt satt stor pris på.

Selbu og Tydal Me-
nighetsblad

VIPPS: 695747
Kontonr. 4285.07.93071

Menighetsbladet gis ut gratis til alle husstander i Selbu og Tydal, og vi 
sender også til mange utabygdes Neadøler. For oss er det viktig at me-
nighetsbladet gir god og aktuell informasjon om våre aktiviteter, og at det 
inneholder interessant lesestoff for alle. Næringslivet i og delvis utenfor 
dalføret, er svært flinke til å støtte oss med annonsekjøp. Likevel er trykke-
og distrubusjonskostnadene såpass høye at vi ikke klarer å dekke det inn 
ved hjelp av annonser. En gave til Selbu og Tydal Menighetsblad hadde 
derfor blitt satt stor pris på.

Selbu blomsterfond
 
VIPPS: 618154
Kontonr. 4285.55.07352

Gravplassene i Selbu får mye ros for fine og velstelte arealer. Beplantning 
og stell på fellesområder, pynt til jul og mye annet tar både tid og andre 
ressurser. Gaver til Selbu blomsterfond gir oss mulighet til å fortsette med 
dette. De fleste gavene kommer i forbindelse med gravferder, men vi op-
plever stadig mer konkurranse fra andre gode formål. Framtida blir derfor 
stadig mer usikker med tanke på å opprettholde den flotte standarden vi 
har vært kjent for. En gave til Selbu blomsterfond hadde derfor blitt satt 
stor pris på. Blanketter fåes kjøpt på kirkestua og B.Langseth

Tydal minnefond

VIPPS: 953516
Kontonr. 4285.07.92695
Stugudal minnefond
VIPPS: 953517
Kontonr. 4285.55.48016

For de fleste tydalinger er det viktig at gravplassene våre er pene og velstelte 
og at kirkene har det utstyret som trengs. Hvert år, i forbindelse med be-
gravelser, kommer det heldigvis inn gaver som gjør det mulig å forskjønne 
og fornye gravplassen og kirkene våre. Om du vil gi en gave til Tydal eller 
Stugudal minnefond kan du være sikker på at pengene blir brukt til å gjøre 
gravplassen og kirkene våre vakrere og mer funksjonelle.

Hvis du ønsker skattefradrag for dine gaver til Menighetene i Selbu og Tydal, kan du melde inn 
ditt personnummer til oss, slik at vi kan rapportere det inn til skattemyndighetene. Skattefradraget 
gjelder også gaver gitt på vipps ved ofring i kirka.
Skattefradrag gis for gaver på til sammen mer enn 500 kr og for summer opp til 25 000.

Foto: Bernt Kulseth
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07.06.25	 Elin Anette Strand og Arnt Otnes
21.06.25	 Bjørg Janne Kulset Andersen  
	 og Dan Christian Andersen
28.06.25	 Kari Torgersen og Andreas Paulsen
02.08.25	 Randi Marie Johannessen  
	 og Tor Øystein Mebust (4)
09.08.25	 Therese Overvik  
	 og Jens Are Kulseth Overvik
16.08.25	 Tonje Kleven og Ole Dybro Kjeldsen
23.08.25	 Elisabet Tjernvoll og Tomas Garberg

08.06.25	 Aron Kiltvik Sjøvold
13.07.25	 Oliver Marcelius Langeng-Edvinsen
13.07.25	 Sandra Isabel Uglem
13.07.25	 Ingeborg Hilmo (5)
13.07.25	 Iver Flack Furan
17.08.25	 Jone Stokke Brekkvassmo
17.08.25	 Håkon Holstad Eidem
07.09.25	 Mathilde Husdal Øen
12.10.25	 Liam Møst (1,2)
12.10.25	 Tuva Gartland Welve
02.11.25	 Olav Ellefsen Lien
16.11.25	 Lavrans Bondahl
16.11.25	 Ingrid Bue Haugsbakk

Slekters Gang
GravlagteDøpte

Vigde

Døpte

Gravlagte

SELBU

TYDAL

29.06.25	 Gunhild Rimol Haarstad
29.06.25	 Sander Hilmo Bredesen
03.08.25	 Synnøve Lien (3)
24.08.25	 Elinor Kirkvold
19.10.25	 Ellinor Haarstad

13.06.25	 Amanda Tronsaune
19.06.25	 Per Håkon Rønning
26.06.25	 Gjertud Østbyhaug
10.07.25	 Jon Magnus Rotvold
02.09.25	 Ingfrid Olaug Stugudal
30.09.25	 Kurt Arve Stø
14.10.25	 Eldbjørg Johanne Paulsby
17.10.25	 Else Hildur Åsmul

Send oss gjerne bilder fra 
dåp og bryllup for å bruke i 

menighetsbladet til  
kirken@selbu.kommune.no

5

1

2

4

03.06.25	 Egil Trapnes 
10.06.25	 Sonja Waldum 
11.06.25	 Guri Wickstrøm 
02.07.25	 Gunnar Langli 
03.07.25	 Kåre Hilmo 
04.07.25	 Petrine Kulseth 
08.07.25	 Magne Johan Warmdal 
09.07.25	 Inge Johan Høiby 
11.07.25	 Harry Fuglem 
23.07.25	 Ola Solem 
25.07.25	 Bodil Agnete Eggen 
30.07.25	 Margido Nyheim 
08.08.25	 Olav O Fuglem 
19.08.25	 Tomas Inge Eggen 
26.08.25	 Anne Petrine Sandvik 
27.08.25	 Oddny Hofsmo 
28.08.25	 Asbjørn Hansen 
25.09.25	 Iren Haarstad 
26.09.25	 Randi Trondset 
23.10.25	 Berit Stokmo 
24.10.25	 Solveig Haldis Røstvold 
31.10.25	 Gunnvor Aftret 
04.11.25	 Ragnhild Hogstad Moholt 
06.11.25	 Ingegerd Majvor Uglem 
07.11.25	 Anna Ingdal 
14.11.25	 Sverre Gunnar Balstad 
18.11.25	 Ragnhild Langseth 
20.11.25	 Kjell Bjarne Moen 
21.11.25	 Aud Morset 

3
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Returadresse: Selbu & Tydal menighetsblad, 7580 Selbu
Blad i fulldistribusjon

21.12 GUDSTJENESTE 
Selbu sykehjem kl. 12.30 
ved Jan Olav Veium.

Tydal helsehus kl. 16.00 
ved Jan Olav Veium.

24.12. JULAFTEN: 
Familiegudstjeneste  
Selbu kirke kl. 14.00 
ved Jan Olav Veium.

Familiegudstjeneste  
Selbustrand kirke kl. 16.00 
ved Jan Olav Veium.

Familiegudstjeneste  
Tydal kirke kl. 14.30 
ved Per Kvalvaag.
 
25.12. JULEDAG:  
Høytidsgudstjeneste  
Selbu kirke kl. 12.00 
ved Per Kvalvaag.

Julegudstjeneste 
Stugudal kapell kl. 12.00 
ved Jan Olav Veium. 

Julegudstjeneste  
Flora kapell kl. 14.00  
ved Per Kvalvaag.

04.01. JULETREFEST 
Selbu menighetshus kl. 16.00.

11.01 LYSVÅKEN-GUDSTJENESTE 
Stugudal kapell kl. 12.00  
Familiegudstjeneste ved Jan Olav Veium 
LysVåken-barna deltar.

18.01 GUDSTJENESTE 
Selbu kirke kl. 11.00 
ved Jan Olav Veium

18.01 GUDSTJENESTE 
Selbu sykehjem kl. 16.00 
ved Jan Olav Veium 
 
01.02. GUDSTJENESTE 
Tydal kirke kl. 11.00 
ved Per Kvalvaag.

06.02. GUDSTJENESTE 
Stugudal kapell kl. 18.00 
ved Jan Olav Veium. 
Samenes nasjonaldag.

08.02 AGENTGUDSTJENESTE 
Selbu kirke kl. 18.00 
ved Tårnagentene og Jan Olav Veium..

22.02 GUDSTJENESTE 
Selbu kirke kl. 11.00  
ved Per Kvalvaag.

25.02. KARNEVALSGUDSTJENESTE/ 
DÅPSDAGSHILSEN 
Selbu kirke kl. 17.00 
ved Jan Olav Veium.

15.03. GUDSTJENESTE 
Tydal kirke kl. 11.00 
ved Per Kvalvaag.

Gudstjeneste 
Tydal helsehus kl. 16.00 
ved Per Kvalvaag.

22.03. GUDSTJENESTE 
Selbu kirke kl. 11.00 
ved Per Kvalvaag.

Gudstjeneste 
Selbu sykehjem kl. 16.00 
ved Per Kvalvaag.

02.04. SKJÆRTORSDAG: 
Påskeandakt  
Hersjøhytta kl. 12.00 
ved Per Kvalvaag.

Påskeandakt  
Gammelvollstoggo kl. 13.00 
ved Jan Olav Veium.

Påskemåltids-gudstjeneste 
Tydal kirke kl. 18.00 
ved Jan Olav Veium. 
Nattverd.

03.04. LANGFREDAG: 
Scootercross-andakt  
Stuguvollmoen kl. 11.50 
ved Per Kvalvaag.

Påskegudstjeneste  
med pasjonsdrama. 
Stugudal kapell kl. 18.00 
ved Per Kvalvaag.

05.04. PÅSKEDAG:  
Høytidsgudstjeneste  
Selbu kirke kl. 12.00 
ved Per Kvalvaag.

*Dåpsgudstjeneste  
Tydal kirke kl. 13.00 
ved Jan Olav Veium.

Gudstjeneste  
Selbu sykehjem kl. 16.00 
ved Per Kvalvaag.

Gudstjeneste  
Tydal helsehus kl. 17.00 
ved Jan Olav Veium.

19.04. GUDSTJENESTE 
Selbu kirke kl. 11.00 
ved Jan Olav Veium.

26.04. GUDSTJENESTE 
Tydal kirke kl. 11.00 
ved Per Kvalvaag.

01.05. *Dåpsgudstjeneste 
Selbu kirke kl. 11.00 
ved Jan Olav Veium.

01.05. 1. MAI-GUDSTJENESTE 
Selbu kirke kl. 14.00 
ved Jan Olav Veium.

07.05. PROSJEKTGUDSTJENESTE 
Selbu kirke kl. 18.00 
ved konfirmantene.

09.05. KONFIRMASJONSGUDSTJENESTE 
Tydal kirke kl. 11.00 
ved Per Kvalvaag.

17.05. GUDSTJENESTER: 
Familiegudstjeneste 
Selbu kirke kl. 11.00 
ved Jan Olav Veium.

Gudstjeneste 
Tydal kirke kl. 11.00 
ved Per Kvalvaag.
 
24.05. KONFIRMASJONSGUDSTJENESTE 
Selbu kirke kl. 11.00 
for Øverbygda/Vikvarvet/Selbustrand 
ved Per Kvalvaag.

31.05. KONFIRMASJONSGUDSTJE-
NESTE 
Selbu kirke kl. 11.00 
for Mebond/Innbygda/Selbustrand 
ved Jan Olav Veium.

14.06. GUDSTJENESTE 
Selbu kirke kl. 11.00 
ved Jan Olav Veium.

28.06. FRILUFTSGUDSTJENESTE 
Brekka Bygdetun kl. 11.00 
ved Per Kvalvaag.

Gudstjeneste 
Tydal helsehus kl. 16.00 
ved Per Kvalvaag.

*) Dåpsgudstjenester merket * bortfall-
er dersom det ikke meldes dåp. Dåp er 
mulig ved de fleste gudstjenester etter 
avtale med Kirkestua. Forbehold om 
endringer – se www.selbumenighet.
no/Kalender


